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Jaguar accessory fitting instructions can be found at the URL below:
Les instructions de montage Jaguar sont disponibles a I'adresse Web ci-dessous :
Zu Einbauanweisungen fur Jaguar-Zubehorteile siehe nachstehende URL.:
Las instrucciones de montaje de accesorios de Jaguar se pueden encontrar en el URL siguiente
Le istruzioni di montaggio accessori Jaguar si trovano all’indirizzo riportato qui sotto:

Jaguar7 7 &% U BUHITFIEZEIX, LTORLNAGT 7 BRXATEET .
MHCTpyKLMM NO yCTaHOBKe akceccyapos Jaguar npuBeaeHbl Ha Beb-canTe no criegyowemMy agpecy:
AT S BAR B S TR R 3R E T7  Bi B

De montage-instructies van Jaguar vindt u op de onderstaande website:
As instrucdes de montagem da Jaguar podem encontrar-se na URL a seguir:

www.jaquartechinfo.com/extfree2viewjagprod/index.jsp
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Parts Required

A. Brake Pedal Rubber

B. Brake Pedal Top Plate

C. Accelerator Pedal Rubber

D. Accelerator Pedal Top Plate (LHD)
E. Accelerator Pedal Top Plate (RHD)
F. M4 Nyloc Nut (x3)

G. Plain Washer (x3)

H. Tapered Washer (RHD only)

Notwendige Ersatzteile

A. Bremspedalgummi

B. Bremspedalplatte

C. Gaspedalgummi

D. Gaspedalplatte. Linkslenkung

E. Gaspedalplatte. Rechtslenkung

F. M4-Nyloc-Mutter (x3)

G. Unterlegscheibe (x3)

H. Konische Unterlegscheibe (Rechtslenkung)

Ricambi necessari

A. Gommino del pedale del freno

B. Piastra superiore del pedale del freno

C. Gommino del pedale dell'acceleratore

D. Piastra superiore del pedale dell'acceleratore .Guida a sinistra
E. Piastra superiore del pedale dell'acceleratore. Guida a destra
F. Dado Nyloc M4 (x3)

G. Rondella piana (x3)

H. Rondella conica (Guida a destra)
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Piéces de rechange nécessaires

. Patin de la pédale de frein
. Plaque supérieure de pédale de frein
Patin de pédale d'accélérateur

Plague supérieure de pédale d'accélérateur. Conduite a droite
Ecrou Nyloc M4 (x 3)

. Rondelle de serrage lisse (x 3)

. Rondelle conique (Conduite a droite)

Piezas necesarias

A. Goma del pedal de freno
B. Placa superior del pedal de freno
C. Goma del pedal del acelerador

Plaque supérieure de pédale d'accélérateur. Conduite a gauche

D. Placa superior del pedal del acelerador. Vehiculos con vol. a la izda.
E. Placa superior del pedal del acelerador. Vehiculos con vol. a la dcha.

F. Tuerca tipo Nyloc, M4 (3 udes.)
G. Arandela plana (3 udes.)
H. Arandela cénica (Vehiculos con vol. a la dcha)
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Heo6xoaumble getanu ﬁﬁ%ggﬁ:
A. PesnHoBas Haknagka neganv Topmosa A TSRS
B. BepxHss nnactuHa neganu TopMosa B. i B b THH
C. PesunHoBasi Haknagka neganu akcenepartopa S D bk 75
D. BepxHsst nnactuHa neganu akcenepartopa, JleBoctopoHHee ynpasneHue c. gugﬁgii&ﬁ?f .
E. BepxHsas nnacTvHa neganu akcenepatopa, [NpaBocTopoHHee ynpasneHue D. HLE‘E ﬂEi IR Efg
F. aiika M4 Nyloc (x 3) E. MIEAR MR IR 47725
G. Mnocka s waiGa (x 3) F. M4 e HAUREE ((x3)
H. Kocas wawiba (MpaBocTopoHHee ynpaBneHune) G. P (x3)
H.HETEEE (1572)
Benodigde onderdelen Pecas necessarias
A. Rubber van rempedaal A. Borracha do pedal dos travbes
B. Bovenplaat van rempedaal B. Placa superior do pedal dos travoes
C. Rubber van gaspedaal C. Borracha do pedal do acelerador
D. Bovenplaat van gaspedaal. Stuur links D. Placa superior do pedal do acelerador. Direccédo a esquerda
E. Bovenplaat van gaspedaal. Stuur rechts E. Placa superior do pedal do acelerador. Direc¢ao a direita
F. M4 nyloc-moer (x3) F. Porca M4 Nyloc (x3)
G. Vlakke sluitring (x3) G. Anilha plana (x3)
H. Conische vulring (Stuur rechts) H. Anilha conica (Direcgao a direita)
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